

નાણાકીય સહાય

પ્રાપ્તિ સહાયતા માટે વિનંતી કરવા તમારું બિલ

આ માહિતી એડવેન્ટહેલ્થ સુવિધા અથવા સંજ્ઞાની ખાનગી માહિતી આપે છે સેવા આપનાર કોઈપણ માટે છે. તમે www.adventhealth.com AdventHealth પર પસંદગીની યાદી જોઈ શકો છો. વિશ્વાસ-આધારિત આરોગ્યસંભાળ પ્રણાલી તરીકે, અમે તમામ દર્દીઓને તબીબી તપાસ પૂરી પાડીએ છીએ, જેમાં લિમિટેડને કારણે વિશ્વાસની સમસ્યા માટે સલાહ આપવામાં આવે છે. તમે તમારા રોકાણ સમયે અથવા બિલિંગ પ્રક્રિયા દરમિયાન કોઈપણ બિલ તમારા માટે મદદ માટે પૂછપરછ કરી શકો છો.

સહાય માટે લાયક

જો તમને કટોકટી અથવા અન્ય તબીબી રીતે જરૂરી સેવાઓ પૂરી પાડવામાં આવે છે અને તમારું બિલ માંગી લેતું નથી, તો તમે આર્થિક સહાય માટે લાયક બની શકો છો. સહાયની રકમ તમારા ઘરની નાણાકીય નાણાકીય અને કુટુંબના કદ પર આધારિત છે. જો તમારી વાર્ષિક નાગરિક વર્તમાન ફેડરલ નાગરિક માર્ગદર્શિકાના 200% ભાગ અથવા ઓછી હોય, તો તમારું બિલ ચૂકવવું પડશે નહીં. જો તમારી નાણાકીય રકમ 200% વધારે છે, પરંતુ ફેડરલ માર્ગદર્શિકા 400% ઓછી છે, તો તમે બાકી રકમ પર ચૂકવણી ડિસ્કાઉન્ટ પ્રાપ્ત થશો. વધુમાં, જો તમારું હોસ્પિટલનું બિલ તમારી વાર્ષિક પારિવારિક પારિવારિક 25% કરતા વધારે હોય અને તમારી વાર્ષિક પારિવારિક પારિવારિક વર્તમાન ફેડરલ સ્થાનિક માર્ગદર્શિકાના 500% કરતા ઓછા હોય તો તમે આર્થિક સહાય માટે લાયક બની શકો છો.

2023 ફેડરલ નાગરિકની માર્ગદર્શિકા	
ઘરનું કદ	200% નાગરિકી
1	\$29,160
2	\$39,440
ઘરના દરેક વધારાના વ્યક્તિ માટે, \$5,140 ઉમેરો	

જો તમે તમારા પૈસા ચૂકવતા નથી તો આ માર્ગદર્શિકાઓ તમારી સંપૂર્ણ ખાતરી આપે છે, તમે કદાચ યોગ્ય સહાય ચૂકવણીનો ભાગ નો માલિક. તમે પણ લાયક બની શકો છો પર આધારિત અન્ય ચાલુ તમારી એપ્લિકેશન.

મદદ માટે અરજી કરો

તમે તમારા બિલ માટે રૂ, સ્થિતિ દ્વારા અથવા ફોન પર મદદ માટે અરજી કરી કરી શકો છો છો . અરજી પ્રાપ્તિ માટે , અમારા ગ્રાહક સેવા વિભાગને 855-241-2455 પર કોલ કરો , અમારી વેબસાઇટ www.adventhealth.com ની મુલાકાત લો અથવા અમારી કોઈપણ હોસ્પિટલના પન નોંધણી શાળા જાઓ . આ માહિતી અમારી વેબસાઇટ પર અથવા ત્વચાની નોંધણીના દેશ અન્ય ભાષામાં પણ ઉપલબ્ધ છે.

સહાયક દસ્તાવેજ

જો તમે અમારી આર્થિક સહાયતામાં ભાગ લેવા માંગતા હો, તો સમયસર માહિતી આપવા માટે અને તમે કાર્યક્રમ માટે ભાગ લો. તમારી મુલાકાત લો, અસ્કયામતો અને અન્ય માહિતી કે જે તમે જે સહાય માટે નિર્ણાયક છો કે તમે તે નિર્ધારિત કરો છો તે અમને સામેલ કરશે તેની તમામ વિનંતી કરેલ માહિતી શેર કરવાની જરૂર પડશે. પેપરવર્કમાં બેંક સ્ટેટમેન્ટ, પાનીવેરા ફોર્મ અને ચેક સ્ટેબનો સમાવેશ થઈ શકે છે. આ માહિતી વિનંતીઓનું પાલન કરવાનું પરિણામ નિષ્ફળતા સહાયતા કાર્યક્રમમાંથી અયોગ્યતામાં મદદ મળી શકે છે.

ઇમરજન્સી અને મેડિકલ રીતે- જરૂરી વિગતો

જો તમે વીમા વિનાના છો અને કટોકટી અથવા અન્ય આરોગ્યની રીતે જરૂરી/બિન-પસંદગી પ્રાપ્ત કરો છો, તો તમને વીમા કવરેજના પરિણામો લોકોને વધુ આપવામાં આવશે નહીં. તમારા પર પર દેવું છે તે નિર્ધારિત કરવા માટે અમે વીમાધારક દર્દીઓ અને તેમની વીમાધારી અપતા ડિસ્કન્ટની શક્તિ છે. અમે આ ડિસ્કાઉન્ટની ક્રમાંકન કેવી રીતે કરીએ છીએ તે શામેલ છે તમે અમારી વેબસાઇટ પર અમારી સંપૂર્ણ આર્થિક સહાયતા જોઈ શકો છો.

કલેક્શન ઉદ્યોગ

પ્રથમ સ્ટેટમેન્ટની ખા પછી 100 દિવસ પછી આપવામાં ન બધાં સુંદર કલેક્શન સંસ્થાને જાણ કરવામાં આવી શકે છે . પ્રથમ સ્પષ્ટની ખાના 120 દિવસ પછી આપવામાં બધાં બલ્સ તમારા અથવા તમારા બાંધકામ આપનાર કેડિટ ઇતિહાસમાં નોંધવામાં આવી શકે છે છે . તમે , અથવા તમારી બિલ શ્રદ્ધા માટે આધાર વ્યક્તિ , અરજી પૂર્ણ દ્વારા સંગ્રહ પ્રક્રિયા દરમિયાન કોઈપણ તે સમયે તમારા બિલ માટે મદદ માટે અરજી કરી કરી શકો છો છો.

એડવેન્ટ હેલ્થ ફાયનાન્સિયલ આઇસસ્ટન્ટ વેબ પજે એડરેસ

www.adventhealth.com/legal/financial-assistance

ફોન /ફેક્સ

800-462-0490

423-485-6627

પત્રવ્યવહારની માહિતી

AdventHealth

PO Box 935979

Atlanta, GA 31193-5979



પોલિસી

પોલિસી # CW F 50.1	પોલિસીનું નામ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ
પોલિસી સ્થાન કોર્પોરેટ હેડક્વાર્ટર	જવાબદાર વિભાગ દર્દી નાણાકીય સેવાઓ
પોલિસી માલિક/કાર્યકારી માલિક કેન ઉર્સિન	મૂળ નિર્માણની તારીખ માર્ચ 2006
પોલિસીની પ્રભાવી તારીખ 1 જાન્યુઆરી, 2023	પોલિસી સમીક્ષાની તારીખ ડિસેમ્બર 2022

આ પોલિસીમાં સુધારા 1 જાન્યુઆરી, 2023 થી અમલમાં આવે છે. આ પોલિસી 1 જાન્યુઆરી, 2021 થી 31 ડિસેમ્બર, 2022 સુધીમાં સેવાની તારીખો ધરાવતા કોઈપણ દર્દીના, જો દર્દીએ ફાઇલ પરની એપ્લિકેશન સબમિટ કરી હોય તો તેના એકાઉન્ટ્સને પણ લાગુ પડે છે.

- I. **સ્કોપ:** આ પોલિસી કોલોરાડો અને ઇલિનોઇસ માર્કેટમાં સ્થિત AdventHealth સંસ્થાઓ સિવાય જ્યાં એક ક્ષેત્ર વિશિષ્ટ પોલિસી લાગુ થાય છે તે AdventHealth ની અંદર બધી સંસ્થાઓ પર લાગુ થાય છે. પોલિસીની વિગતો, ફોર્મ્સ અને સૂચનાઓ માટે AdventHealth વેબસાઇટનો સંદર્ભ લો. આ પોલિસી સબમિટ કરેલી ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન ધરાવતા કોઈપણ દર્દીને પણ લાગુ પડે છે. એપ્લિકેશનની તારીખના અઢાર મહિનાની અંદર પૂર્વલક્ષી રીતે એપ્લિકેશનને સંસાધિત કરી શકાય છે.
- II. **ઉદ્દેશ્ય:** AdventHealth અમારા સેવા ક્ષેત્રની અંદર રહેતા લોકોની વિવિધ જરૂરિયાતોને પૂરી કરીને ઉચ્ચ ગુણવત્તાની સ્વાસ્થ્ય સંભાળ પ્રદાન કરવામાં શ્રેષ્ઠતા માટે પ્રતિબદ્ધ છે. AdventHealth એ એવા દૃષ્ટિકોણને સમર્પિત છે કે વય, લિંગ, ભૌગોલિક સ્થાન, સાંસ્કૃતિક પૃષ્ઠભૂમિ, શારીરિક ગતિશીલતા અથવા ચૂકવણી કરવાની ક્ષમતાને ધ્યાનમાં લીધા વગર તાત્કાલિક સંભાળ બધા માટે સુલભ હોવી જોઈએ. AdventHealth સ્વાસ્થ્ય સંભાળ સેવાઓ પ્રદાન કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે અને સ્વીકારે છે કે કેટલાક સંજોગોમાં વ્યક્તિ પ્રાપ્ત સેવાઓ માટે નાણાકીય રીતે ચૂકવણી નહીં કરી શકે. આ પોલિસીનો હેતુ આંતરિક રેવન્યુ કોડની કલમ 501(r) અને તે હેઠળ જાહેર કરાયેલા નિયમોનું પાલન કરવાનો છે અને આવા નિયમો અનુસાર વ્યાખ્યા કરવામાં આવશે અને લાગુ કરવામાં આવશે. આ પોલિસી AdventHealth ના સંચાલક મંડળ દ્વારા કલમ 501(r) હેઠળના નિયમો અનુસાર અપનાવવામાં આવી છે.

AdventHealth વ્યક્તિગત દર્દીઓને તેમની ચૂકવણી કરવાની ક્ષમતા, ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે લાયક બનવાની ક્ષમતા અથવા તૃતીય-પક્ષ કવરેજની ઉપલબ્ધતાને ધ્યાનમાં લીધા વગર ભેદભાવ વગર તાત્કાલિક સંભાળ પ્રદાન કરે છે. કટોકટીની સંભાળને એક ચિકિત્સાની સ્થિતિ તરીકે પરિભાષિત કરવામાં આવે છે જે

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

પર્યાપ્ત ગંભીરતાના તીવ્ર લક્ષણોથી સ્વયંને ઉજાગર કરે છે, જેમાં ગંભીર પીડા અથવા અન્ય તીવ્ર લક્ષણો સામેલ હોઈ શકે છે જેમ કે તાત્કાલિક ચિકિત્સાને ધ્યાન ન આપ્યું હોય તો નિમ્નલિખિતમાંથી કોઈપણના પરિણામની અપેક્ષા કરી શકાય છે: a) દર્દીના સ્વાસ્થ્ય માટે ગંભીર જોખમ; b) કોઈપણ શારીરિક કાર્યોમાં ગંભીર ક્ષતિ; અને c) કોઈપણ શારીરિક અંગ અથવા શરીરના ભાગમાં ગંભીર તકલીફ. આમાં પ્રારંભિક ઉપચાર પછી આવી પરિસ્થિતિઓને લગતી કાળજીનો સમાવેશ થાય છે. જો તૃતીય-પક્ષ કવરેજ ઉપલબ્ધ ન હોય, તો AdventHealth લાયકાત ધરાવતા લોકો માટે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ આપે છે. જ્યાં પણ શક્ય હોય ત્યાં, હોસ્પિટલ અથવા અન્ય સંસ્થા દ્વારા નાણાકીય યોગ્યતા માટે લાયકાતનું નિર્ધારણ પહેલાં અથવા સેવા સમયે શરૂ કરવામાં આવશે. AdventHealth હોસ્પિટલ સુવિધાઓ અથવા નોંધપાત્ર રીતે સંબંધિત એન્ટિટી (આપાતકાલીન સંભાળ અથવા અન્ય તબીબી રીતે જરૂરી સંભાળ પ્રદાન કરતી ભાગીદારી જેમાં AdventHealth માલિકીનું હિત ધરાવે છે) નાણાકીય જરૂરિયાતના આધારે આપાતકાલીન સેવાઓ મેળવતા પાત્ર દર્દીઓને ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પ્રદાન કરશે.

ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી લાયક સ્વ-ચૂકવણી વ્યક્તિગત દર્દીઓ અને નાણાકીય જરૂરિયાતના આધારે આપાતકાલીન અથવા અન્ય તબીબી રીતે જરૂરી સેવાઓ પ્રાપ્ત કર્યા પછી બેલેંસ ધરાવતા પાત્ર વ્યક્તિગત દર્દીઓને ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે માર્ગદર્શિકા પ્રદાન કરે છે. આ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી ડિસ્કાઉન્ટેડ રકમ માટે માર્ગદર્શિકા પણ પ્રદાન કરે છે જે તબીબી રીતે જરૂરી સેવાઓ મેળવતા તમામ સ્વ-ચૂકવણી દર્દીઓ પાસેથી વસૂલવામાં આવી શકે છે.

નાણાકીય જરૂરિયાત પર આધારિત ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ ડિસ્કાઉન્ટ વૈકલ્પિક અથવા બિન-આપાતકાલીન સેવાઓ માટે પ્રદાન કરવામાં નહીં આવે, સિવાય કે કેસ-દર-કેસના આધારે AdventHealth ની સંપૂર્ણ સમજદારીમાં નિર્ધારિત કરવામાં આવે. દર્દીઓ આ પોલિસીમાં નિર્ધારિત માર્ગદર્શિકાઓ સાથે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે એપ્લિકેશન કરી શકે છે.

III. પોલિસી: જો દર્દી નિમ્નલિખિત માંથી કોઈ એક સાથે રજૂ કરે તો આપાતકાલીન સંભાળ મેળવનાર વ્યક્તિઓને ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે ધ્યાનમાં લેવામાં આવી શકે છે:

- કોઈ તૃતીય-પક્ષ કવરેજ ઉપલબ્ધ નથી.
- Medicare અથવા Medicaid લાભ ખતમ થઈ ગયા છે અથવા કવર કરવામાં નથી આવ્યા અને દર્દી પાસે વધુ ચૂકવણી કરવાની ક્ષમતા નથી.
- દર્દી વીમાકૃત છે પરંતુ વીમા પછી વ્યક્તિનું બેલેંસ અથવા તૃતીય પક્ષો તરફથી અન્ય તમામ ચૂકવણીઓ પછી બાકી રહેલી રકમના સંદર્ભમાં નાણાકીય જરૂરિયાતના આધારે સહાયતા માટે યોગ્ય છે.
- દર્દી સ્થાનિક અને/અથવા રાજ્ય સમાવતી જરૂરિયાતોને પૂર્ણ કરે છે.

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

- દર્દી પહેલેથી જ સહાય માટે પાત્ર છે (દા.ત., Medicaid), પરંતુ આપવામાં આવતી સેવાઓ આવરી લેવામાં આવતી નથી.
- A. ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી, ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન, અને ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસીની સાદી ભાષાનો સારાંશ પારદર્શક છે અને સંભાળ સાતત્યમાં કોઈપણ સમયે સેવા આપતા વ્યક્તિઓ માટે ભાષામાં ઉપલબ્ધ છે જે ભાષા સહાય સેવાઓના અનુપાલનમાં AdventHealth સેવા ક્ષેત્ર માટે યોગ્ય છે. અધિનિયમ અને અંગ્રેજીમાં મર્યાદિત પ્રાવીણ્ય ધરાવતી કોઈપણ વસ્તીની પ્રાથમિક ભાષાઓમાં જે 1,000 વ્યક્તિઓથી ઓછી અથવા AdventHealth દ્વારા સેવા આપતા સમુદાયના 5% સભ્યોની રચના કરે છે (ઉપરના માપદંડોને પૂર્ણ કરતી અંગ્રેજી વસ્તીમાં મર્યાદિત પ્રાવીણ્યનો સંદર્ભ. LEP વ્યાખ્યાયિત વસ્તી તરીકે પોલિસી હવે પછીથી આમાં આપવામાં આવશે). નોંધ: : જો અન્ય સંસ્થા પાસે આવશ્યક વસ્તી હોય તો ઉપરોક્ત સંદર્ભિત વસ્તી કરતાં ઓછી વસ્તી ધરાવતા સમુદાયો પૈકીની સંસ્થાઓ માટે અનુવાદો ઉપલબ્ધ હોઈ શકે છે.
- AdventHealth હોસ્પિટલ સુવિધાઓ તેમની સંબંધિત વેબસાઇટ્સ પર નીચેની સંપૂર્ણ અને વર્તમાન આવૃત્તિઓ પ્રમુખ રીતે અને સ્પષ્ટપણે પોસ્ટ કરશે અને વિનંતી પર દર્દીઓને કાગળની નકલો પ્રદાન કરશે:
 - ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી
 - ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન (દર્દી/અરજદાર ફાઇનાન્શિયલ સ્ટેટમેન્ટ સહિત)
 - ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસીનો સાદી ભાષામાં સારાંશ
 - [સામાન્ય રીતે બિલ કરાયેલી રકમ અમાઉન્ટ જનરલી બિલ્ડ (AGB) માટે સ્વ-ચુકવણીના દર્દીઓને બિલ કરાયેલ મહત્તમ રકમની ગણતરી કરવા માટેની પદ્ધતિ.
 - ડોક્ટરો કે જેઓ AdventHealth ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની પોલિસીમાં ભાગ લે છે અને નથી લેતા.
 - AdventHealth ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસીના પ્રતિનિધિઓ માટે સંપર્ક માહિતી.
 - AdventHealth વેબસાઇટ, ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી, ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન અને સાદી ભાષાના સારાંશની નકલ ઉપલબ્ધ છે અને LEP નિર્ધારિત વસ્તીની પ્રાથમિક ભાષાઓમાં આવી નકલો કેવી રીતે મેળવવી તે જણાવશે.
 - AdventHealth હોસ્પિટલની સુવિધાઓમાં તમામ પ્રવેશ અને નોંધણીના ક્ષેત્રો અને ઇમરજન્સી વિભાગ સહિત સાર્વજનિક સ્થળોએ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની ઉપલબ્ધતાની ઘોષણા કરનાર સંકેત સ્પષ્ટપણે બતાવવામાં આવશે. ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ સહાયતા ઉપલબ્ધ હોઈ શકે છે તે દર્શાવતા તમામ સંકેતોમાં નિમ્નલિખિત ઘટકો હશે:

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

- હોસ્પિટલની સુવિધા અથવા અન્ય લાગુ વેબસાઇટનું સરનામું જ્યાં ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી, સાદી ભાષામાં સારાંશ અને ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન સુધી પહોંચી શકાય છે.
 - ટેલિફોન નંબર અને ભૌતિક સ્થાન કે જે વ્યક્તિઓ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી, ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન અથવા સાદી ભાષાના સારાંશની નકલો મેળવવા અથવા આ દસ્તાવેજો માટે અથવા એપ્લિકેશનની પ્રક્રિયા વિશે વધુ માહિતી મેળવવા માટે કોલ કરી શકે છે અથવા મુલાકાત લઈ શકે છે.
 - દરેક AdventHealth હોસ્પિટલ સુવિધા, ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી, ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન અને સાદી ભાષાના સારાંશની કાગળની નકલો વિનંતી પર અને નિ:શુલ્ક હોસ્પિટલની સુવિધામાં અને મેલ દ્વારા સાર્વજનિક સ્થળોએ (ઇમરજન્સી વિભાગ અને તમામ પ્રવેશ અને નોંધણીના ક્ષેત્રો સહિત) ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવશે. કાગળની નકલો અંગ્રેજીમાં અને કોઈપણ LEP નિર્ધારિત વસ્તીની પ્રાથમિક ભાષાઓમાં ઉપલબ્ધ હશે. સાદી ભાષાના સારાંશની કાગળની નકલ દર્દીઓને સેવન અથવા ડિસ્ચાર્જ પ્રક્રિયાના ભાગ રૂપે ઉપલબ્ધ હશે.
 - ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સના પ્રતિનિધિની મુલાકાતો: ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સના પ્રતિનિધિઓ દર્દીની વિનંતી પર AdventHealth હોસ્પિટલમાં દાખલ વ્યક્તિઓને વ્યક્તિગત નાણાકીય પરામર્શ આપી શકે છે જેમને સ્વ-યુક્તવણી તરીકે વર્ગીકૃત કરવામાં આવે છે. દુભાષિયાનો ઉપયોગ, સંકેત મુજબ, મર્યાદિત અંગ્રેજી ભાષામાં પ્રાવીણ્ય ધરાવતી વ્યક્તિઓ સાથે અર્થપૂર્ણ વાર્તાલાપની પરવાનગી આપવા માટે કરવામાં આવશે. ડિઝિટાઇઝેશન પ્રેક્ટિસ, તાત્કાલિક સંભાળ અને અન્ય સેટિંગ્સમાં પણ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ યોગ્યતાના માપદંડ અને ડિસ્કાઉન્ટની માહિતી ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવશે.
 - સાદી ભાષાનો સારાંશ સમુદાયના એવા સભ્યો સુધી પહોંચવા માટે નિષ્પક્ષ રીતે AdventHealth હોસ્પિટલ સુવિધા દ્વારા સેવા આપતા સમુદાયના સભ્યોને વિતરિત કરવો જોઈએ કે જેમને ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની જરૂર હોય તેવી શક્યતા છે. સાદી ભાષાના સારાંશની નકલોનું એક ઉદાહરણ સમુદાયની સંસ્થાઓને વિતરિત કરવામાં આવશે જે ઓછી આવક ધરાવતી વસ્તીની સ્વાસ્થ્યની જરૂરિયાતોને સંબોધિત કરશે જે હેલ્થકેર નેવિગેટર્સ સુધી મર્યાદિત નથી.
- B. AdventHealth અને વ્યક્તિઓએ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની જોગવાઈને લગતી સામાન્ય પ્રક્રિયાઓ માટે પ્રત્યેક જવાબદારીને પૂરી કરી હતી.

- AdventHealth જવાબદારીઓ

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

- AdventHealth પાસે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે વ્યક્તિની યોગ્યતાનું મૂલ્યાંકન કરવા અને નિર્ધારિત કરવા માટે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી છે.
- AdventHealth પાસે તમામ વ્યક્તિઓને ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની ઉપલબ્ધતાનો વ્યાપકપણે પ્રચાર અને વાર્તાલાપ કરવાનો એક માધ્યમ છે જે વ્યક્તિ દ્વારા સંપૂર્ણ સહભાગિતાને પ્રોત્સાહન આપે છે.
- પેશન્ટ ફાઇનાન્શિયલ સર્વિસીસ અને કન્ઝ્યુમર એક્સેસમાં AdventHealth વર્કફોર્સના સભ્યો AdventHealth ના ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસીને સમજે છે અને તે પોલિસી સંબંધિત પ્રશ્નો યોગ્ય હોસ્પિટલના પ્રતિનિધિઓને મોકલી શકે છે.
- AdventHealth ને કાયદેસર રીતે બંધનકર્તા લેખિત કરારની જોગવાઈઓ સામેલ કરવા માટે AdventHealth વતી બિલ એકત્રિત કરનાર તૃતીય પક્ષ એજન્સીઓ સાથેના તમામ કરારની આવશ્યકતા હોય છે જે પ્રદાન કરે છે કે આ એજન્સીઓ AdventHealth ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસીઓનું પાલન કરશે.
- AdventHealth રેવન્યુ સાયકલ વિભાગ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની જોગવાઈ અને પોલિસીઓ/પ્રક્રિયાઓ કે જે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ ને અને બિલિંગ અને સંગ્રહ પ્રક્રિયાઓને સંચાલિત કરે છે તે માટે સંસ્થાકીય નિરીક્ષણ પ્રદાન કરે છે.
- ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે વ્યક્તિની વિનંતી પ્રાપ્ત થયા પછી, AdventHealth યોગ્ય સમયગાળાની અંદર વ્યક્તિને યોગ્યતાના નિર્ધારણની સૂચના આપે છે.
- AdventHealth ચુકવણી વ્યવસ્થા માટે વિકલ્પો પ્રદાન કરે છે.
- AdventHealth વ્યક્તિઓના નિર્ણયોને અપીલ કરવાના અને પુનર્વિચાર મેળવવાના અધિકારને સમર્થન આપે છે અને તેનું સન્માન કરે છે.
- AdventHealth ઓછામાં ઓછા સાત વર્ષના સમયગાળા માટે ઓફર, એપ્લિકેશન અને ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની જોગવાઈને સમર્થન આપતા દસ્તાવેજો (અને બિલિંગ કોન્ટ્રાક્ટરોને જાળવવું આવશ્યક છે) જાળવે છે.
- AdventHealth સમયાંતરે યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સ જ્યાં લાગુ થાય ત્યાં ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ હેલ્થ એન્ડ હ્યુમન સર્વિસીસ દ્વારા પ્રકાશિત ફેડરલ ગરીબી માર્ગદર્શિકાની સમીક્ષા કરશે અને તેમાં સામેલ કરશે.

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

- વ્યક્તિગત દર્દીની જવાબદારીઓ
 - ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી હેઠળ શુલ્કમાં 100% ઘટાડા માટે વિચારણા કરવા માટે, વ્યક્તિએ અન્ય વર્તમાન નાણાકીય સંસાધનો માટે એપ્લિકેશન કરવા માટે જરૂરી માહિતી અને દસ્તાવેજીકરણ પ્રદાન કરવામાં AdventHealth સાથે સહયોગ કરવો જોઈએ જે હેલ્થકેર જેમ કે Medicare, Medicaid, તૃતીય-પક્ષની જવાબદારી, વગેરેની ચૂકવણી કરવા માટે ઉપલબ્ધ હોઈ શકે છે.
 - ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી હેઠળ શુલ્કમાં 100% ઘટાડા માટે વિચારણા કરવા માટે, વ્યક્તિએ યોગ્યતા નક્કી કરવા માટે જરૂરી નાણાકીય અને અન્ય માહિતી (આમાં જરૂરી એપ્લિકેશન પૂર્ણ કરવી, વિનંતી કરેલ સહાયક દસ્તાવેજોની જોગવાઈ, અને સંપૂર્ણ સહયોગ માહિતી એકત્રીકરણ અને મૂલ્યાંકન પ્રક્રિયા સામેલ હોય છે) સાથે AdventHealth પ્રદાન કરવી આવશ્યક છે.
 - સ્વ-ચૂકવણીના દર્દી કે જે નાણાકીય જરૂરિયાતના આધારે ચાર્જિસમાં 100% ઘટાડા માટે પાત્ર નથી, તે એવી વ્યક્તિઓને સામાન્ય રીતે બિલ કરવામાં આવેલી રકમ (AGB) કરતાં વધુ બિલ આપવામાં નહીં આવે કે જેમની પાસે આવી સંભાળને કવર કરવા માટે વીમો છે અને તેઓ હોસ્પિટલની નિષ્પક્ષ ચૂકવણીનું રીઝોલ્યુશન સ્થાપિત કરવા માટે સહયોગ કરશે.
 - સ્વ-ચૂકવણીના દર્દી જે નાણાકીય જરૂરિયાતના આધારે ચાર્જિસમાં 100% ઘટાડા માટે પાત્ર નથી, તેમણે તેમની બાકી બેલેન્સ(સીસ) નું સમાધાન કરવા માટે સદ્ભાવનાથી પ્રયાસો કરવા જોઈએ. AdventHealthને નાણાકીય પરિસ્થિતિમાં કોઈપણ ફેરફારની તાત્કાલિક જાણ કરવા માટે વ્યક્તિ જવાબદાર છે જેથી કરીને આ ફેરફારના પ્રભાવનું મૂલ્યાંકન ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની જોગવાઈઓ, તેમના હોસ્પિટલના બિલો અથવા ચૂકવણી યોજનાની જોગવાઈઓને સંચાલિત કરતી નીતિઓ સામે થઈ શકે.

C. ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની યોગ્યતાના નિર્ધારણ અને ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે એપ્લિકેશન કરવાની પ્રક્રિયા સમાન, સુસંગત અને સમયસર હશે.

- **સંભવિત રૂપે પાત્ર વ્યક્તિઓની ઓળખ.** દર્દીને મેલ દ્વારા અથવા ઇલેક્ટ્રોનિક રીતે પ્રદાન કરવામાં આવેલ સંભાળ માટે પ્રથમ પોસ્ટ-ડિસ્ચાર્જ બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટની તારીખના 240 દિવસ સુધી ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટેની વિનંતીઓનું સન્માન કરવામાં આવશે.

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

- નોંધણી અને પૂર્વ-નોંધણી પ્રક્રિયાઓ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની જરૂરિયાત ધરાવતી વ્યક્તિઓની ઓળખને પ્રોત્સાહન આપે છે.
- ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સના પ્રતિનિધિઓ તેમના રોકાણ દરમિયાન અથવા ડિસ્ચાર્જ સમયે તમામ સ્વ-વેતન દર્દીઓનો સંપર્ક કરવા શ્રેષ્ઠ પ્રયાસો કરશે.
- AdventHealth હોસ્પિટલ સુવિધાનો સાદી ભાષામાં સારાંશ દરેક વ્યક્તિને ઇન્ટેક પર અથવા હોસ્પિટલ સુવિધામાંથી ડિસ્ચાર્જ કર્યા પછી ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન ફોર્મ સાથે આપવામાં આવશે.
- AdventHealth હોસ્પિટલ સુવિધાની ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી હેઠળ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની ઉપલબ્ધતા વિશે પ્રાપ્તકર્તાઓને સૂચિત કરે છે અને જાણ કરે છે અને તેમાં નિમ્નલિખિત બાબતોનો સમાવેશ થાય છે તે તમામ બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટ્સ પર એક સ્પષ્ટ લેખિત સૂચના સામેલ કરવામાં આવશે: 1) AdventHealth ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ વિભાગનો ટેલિફોન નંબર જે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી અને ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશનની પ્રક્રિયા વિશે માહિતી પ્રદાન કરી શકે છે; અને 2) વેબ-સાઇટ જ્યાં ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસીની નકલો, ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન અને સાદી ભાષાનો સારાંશ મેળવી શકાય છે.
- AdventHealth ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી વિશે વ્યક્તિઓને સૂચિત કરવા અને વ્યક્તિ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન સાથે કેવી રીતે સહાય મેળવી શકે તે અંગેના વ્યાજબી પ્રયાસો કરવામાં આવશે. AdventHealth દર્દીઓ સાથે વાતચીત કરવા માટે વિવિધ સંસાધનોનો ઉપયોગ કરશે, જેમાં સામ-સામે ક્રિયાપ્રતિક્રિયાઓ ઉપરાંત ઈ-મેલ, પેપર સ્ટેટમેન્ટ, પત્રો અને ફોન કોલ્સનો સમાવેશ થાય છે, પરંતુ તેના સુધી મર્યાદિત નથી.
- વ્યક્તિને સાદી ભાષાના સારાંશની નકલ સાથે ઓછામાં ઓછી એક લેખિત સૂચના આપવામાં આવશે, જે વ્યક્તિને સૂચિત કરે છે અને જાણ કરે છે કે પાત્ર વ્યક્તિઓ માટે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ ઉપલબ્ધ છે અને તે AdventHealth જો વ્યક્તિ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની એપ્લિકેશન સબમિટ ન કરે અથવા નિર્દિષ્ટ સમયમર્યાદા સુધીમાં બાકી રકમની ચૂકવણી ન કરે તો અન્ય ઉલ્લેખિત અસાધારણ વસૂલાત ક્રિયાઓમાં જોડાઓ. આ સમયમર્યાદા હોસ્પિટલ સુવિધા સંભાળ માટે પ્રથમ પોસ્ટ-ડિસ્ચાર્જ બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટ પ્રદાન કરે તે તારીખથી 120 દિવસ કરતાં પહેલાંની ન હોઈ શકે. નોટિસમાં ઉલ્લેખિત સમયમર્યાદાના ઓછામાં ઓછા 30 દિવસ પહેલાં વ્યક્તિને નોટિસ પ્રદાન કરવી જોઈએ

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

- **ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટેની વિનંતીઓ.** ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટેની વિનંતીઓ અથવા એપ્લિકેશનો બહુવિધ સ્ત્રોતો (દર્દી, કુટુંબના સભ્ય, સમુદાય સંસ્થા, ચર્ચ, એક સંગ્રહ એજન્સી, સંભાળ રાખનાર, વહીવટ વગેરે સહિત) માંથી પ્રાપ્ત થઈ શકે છે.
 - તૃતીય પક્ષો તરફથી મળેલી વિનંતીઓ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પ્રતિનિધિને નિર્દેશિત કરવામાં આવશે.
 - ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પ્રતિનિધિ એપ્લિકેશન પ્રક્રિયામાં વ્યક્તિને મદદ કરવા માટે સંસાધનો પ્રદાન કરવા માટે તૃતીય પક્ષ સાથે કામ કરશે.
- **યોગ્યતાના માપદંડ**
 - AdventHealth કટોકટીની સંભાળ મેળવતા વીમા વિનાના દર્દીઓને વિવિધ પ્રકારના ડિસ્કાઉન્ટ ઓફર કરે છે. ફેડરલ ગરીબી માર્ગદર્શિકાના ચારસો ટકાથી વધુ આવકની જાણ કરતા સ્વ-ચુકવણીના દર્દીઓ અથવા જેમના માટે આવકની કોઈ માહિતી ઉપલબ્ધ નથી તે ડિસ્કાઉન્ટ માટે પાત્ર છે જે વીમા કવરેજ ધરાવતી વ્યક્તિઓની જેમ જ સામાન્ય રીતે બિલ કરાયેલી રકમ (AGB) માં બેલેન્સ ઘટાડે છે. આ ટકાવારી ચોક્કસ એન્ટિટી અથવા સ્થાનના આધારે બદલાશે અને વાર્ષિક ધોરણે [જોડાણ 1](#) માં અપડેટ કરવામાં આવશે. જો દર્દી પોલિસી હેઠળ લાયક ઠરે છે અને આ પોલિસી હેઠળ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની જરૂર હોય તો આ ડિસ્કાઉન્ટને પછીથી લાગુ પડતા શુલ્કમાંથી 100% ઘટાડી શકાય છે.
 - લાગુ પડતા શુલ્કમાંથી 100% ઘટાડા માટે પાત્ર બનવા માટે (એટલે કે સ્વ-ચુકવણી ધરાવતા દર્દીઓ માટે સંપૂર્ણ રાઇટ-ઓફ અને વીમા પછીના શુલ્કના દર્દીની જવાબદારીના ભાગનો સંપૂર્ણ રાઇટ-ઓફ) વ્યક્તિની ધરની આવક હોવી આવશ્યક છે અથવા અગાઉના બાર (12) મહિના અથવા સેવાની તારીખ પહેલાંના આખા વર્ષ માટે અથવા ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની એપ્લિકેશન સબમિટ કરવામાં આવી હોય તે તારીખ, તે તારીખ માટે વર્તમાન ફેડરલ ગરીબી માર્ગદર્શિકાના બસો ટકા (200%) થી ઓછું બેમાંથી જે પછી હોય. વૈકલ્પિક રીતે, જ્યારે દર્દીના હોસ્પિટલના બિલનો બિન-ચૂકવેલ હિસ્સો વાર્ષિક ક્રૌટુંબિક આવકના પચીસ ટકા (25%) કરતાં વધી જાય ત્યારે દર્દી લાગુ પડતા શુલ્કમાંથી સો ટકા (100%) ઘટાડા માટે પણ લાયક બની શકે છે, પરંતુ માત્ર ત્યારે જ જ્યાં કુલ વાર્ષિક ક્રૌટુંબિક આવક ફેડરલ ગરીબી માર્ગદર્શિકાના પાંચસો ટકા (500%) કરતાં ઓછી છે.

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

- ફેડરલ ગરીબી સ્તરો દર વર્ષે ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ હેલ્થ એન્ડ હ્યુમન સર્વિસીસ (HHS) દ્વારા જારી કરવામાં આવે છે અને તેનો ઉપયોગ ફેડરલ સરકાર દ્વારા પ્રદાન કરવામાં આવતા પ્રોગ્રામ્સ અને લાભો માટે યોગ્યતા નક્કી કરવા માટે થાય છે જેમ કે માર્કેટપ્લેસ હેલ્થ ઈન્સ્યોરન્સ Medicaid અથવા CHIP કવરેજ સુધી મર્યાદિત નથી. આ આવક થ્રેશોલ્ડ અહીં મળી શકે છે: <https://www.healthcare.gov/glossary/federal-poverty-level-fpl/>
- વ્યક્તિની ઘરની આવક નક્કી કરતી વખતે, નીચેની શરતો લાગુ થાય છે: ઘરગથ્થુ: એક અથવા વધુ વ્યક્તિઓ એક જ પરિવારમાં સાથે રહે છે જેમની જરૂરિયાતો, આવક અને મિલકતો ઘરના બજેટમાં સમાવિષ્ટ છે, રૂમર અને બોર્ડર સિવાય. સભ્યોમાં અરજદાર, કાનૂની જીવનસાથી, આશ્રિત બાળકો, સાવકા બાળકો, દત્તક લીધેલા બાળકો અને પચીસ (25) વર્ષથી ઓછી ઉંમરના લોહીના સંબંધીઓ, અરજદાર અથવા અરજદારના જીવનસાથીને કાનૂની વાલીત્વ અથવા કેદમાં હોય તેવા અસંબંધિત સગીર બાળકો જેમ કે; કાનૂની વાલી અથવા નાના બાળકોના માતા-પિતા, અને પચીસ (25) વર્ષથી ઓછી ઉંમરના નાના ભાઈ-બહેન બાળકો નો સમાવેશ થાય છે. પચીસ (25) વર્ષથી વધુ ઉંમરના વિદ્યાર્થીઓ, પચાસ ટકા (50%) થી વધુ સહાય માટે પરિવાર પર આશ્રિત હોય છે, તેનો પણ પરિવારના કદમાં સમાવેશ થાય છે.
- વર્તમાન ફેડરલ ગરીબી માર્ગદર્શિકાના બસો ટકા (200%) કરતાં વધુ પરંતુ ચારસો ટકા (400%) કરતાં ઓછી હોય તેવી ઘરગથ્થુ આવક ધરાવતા સ્વ-ચૂકવણીવાળા દર્દીઓને નીચેની છૂટ આપવામાં આવશે:
 - સેલ્ફ-પે પેશન્ટ કે જેઓ ફેડરલ ગરીબી સ્તરના બસો ટકા (200%) અને ચારસો ટકા (400%) ની વચ્ચે હોય તેમને 97% ડિસ્કાઉન્ટ આપવામાં આવશે.
 - વીમા ધરાવતા દર્દીઓ કે જેઓ ફેડરલ ગરીબી માર્ગદર્શિકાના બસો ટકા (200%) અને ચારસો ટકા (400%) ની વચ્ચે હોય અને ખતમ થઈ ગયા હોય તેવા બાકી બેલેંસ ધરાવતા હોય તેઓ ફાઇનાન્સ રિવ્યુ કમિટીની સમજદારીથી પચાસ ટકા (50%) મેળવી શકે છે. માત્ર બાકીના દર્દીના ખતમ થઈ ગયા હોય બેલેંસ પર ડિસ્કાઉન્ટ આપવામાં આવે છે જે અન્ય તમામ તૃતીય-પક્ષ ચૂકવનારાઓએ ચૂકવણી કર્યા પછી બાકીની રકમનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે. આ દર્દીઓ માટે આઉટ ઓફ પોકેટમાં પચાસ ટકા (50%) ઘટાડો ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ તરીકે વર્ગીકૃત કરવામાં આવશે.

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

- સેવા ઉભરતી ન હોય તેવા સંજોગોમાં અને સ્વ-ચુકવણીના દર્દીની આવક ફેડરલ ગરીબી માર્ગદર્શિકાના ચારસો અને એક ટકા (401%) કરતાં વધુ હોય અથવા જેમના માટે આવકની માહિતી ઉપલબ્ધ ન હોય; CWF 50.5 સ્વ-ચુકવણીનું ડિસ્કાઉન્ટ પોલિસી અનુસાર ગ્રાહકને ખરીદી કરવા યોગ્ય ડિસ્કાઉન્ટ ઓફર કરવામાં આવશે, જે સુવિધા વિશિષ્ટ છે, વાર્ષિક ધોરણે અપડેટ કરવામાં આવે છે અને CMS કિંમત પારદર્શિતા માર્ગદર્શિકા અનુસાર ઓનલાઇન ખરીદી કરવા યોગ્ય અંદાજ કરનારમાં પ્રકાશિત થાય છે.
- કટોકટી અથવા તમામ ચિકિત્સા તરીકે જરૂરી સંભાળ માટે કોઈપણ સ્વ-ચુકવણીના દર્દીને વસૂલવામાં આવતી રકમ દરેક ચોક્કસ AdventHealth હોસ્પિટલમાં આવી સંભાળને કવર કરતી વીમો ધરાવતી વ્યક્તિઓને સામાન્ય રીતે બિલ કરવામાં આવતી રકમ (AGB) પર આધારિત હશે. AdventHealth એ AGBની ટકાવારી નિર્ધારિત કરીને અને તે ટકાવારીને વ્યક્તિને પ્રદાન કરવામાં આવતી સેવાઓ માટેના કુલ શુલ્ક વડે ગુણાકાર કરીને તેની AGB નિર્ધારિત કરશે. AdventHealth §1.501(r)-5(b)(3) માં વર્ણવેલ અને નીચે સૂચિબદ્ધ પાંચ અનન્ય રકમોમાંથી એકનો ઉપયોગ કરે છે:
 - i. માત્ર લૂકબેક પદ્ધતિ Medicare
 - ii. લૂકબેક પદ્ધતિ Medicare અને પ્રાઇવેટ ઈન્સ્યોરન્સ
 - iii. માત્ર લૂકબેક પદ્ધતિ Medicaid અથવા Medicaid અને પ્રાઇવેટ ઈન્સ્યોરન્સ
 - iv. માત્ર પ્રોસપેક્ટીવ પદ્ધતિ Medicaid
 - v. માત્ર પ્રોસપેક્ટીવ પદ્ધતિ Medicare
 - દરેક AdventHealth સુવિધા પાંચમાંથી એક પદ્ધતિ પસંદ કરશે અને જોડાણ 1 પર સૂચિબદ્ધ મુજબ વાર્ષિક ડિસ્કાઉન્ટની ગણતરી કરશે. AGB ની ગણતરી કરવા માટે AdventHealth ની પદ્ધતિની વિગતો આપતો દસ્તાવેજ AdventHealth વેબ સાઇટ પર મળી શકે છે અથવા રૂબરૂમાં, ફોન અથવા મેઇલ દ્વારા વિનંતી કરી શકાય છે.
- કોઈપણ તબીબી સેવાઓ માટે AdventHealth ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી હેઠળ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે પાત્ર વ્યક્તિ માટેના શુલ્ક હંમેશા તે સેવા માટેના કુલ શુલ્ક કરતાં ઓછા હશે.
- ઉપર દર્શાવેલ આવકના સ્તરના મૂલ્યાંકન ઉપરાંત, સંપત્તિ એટલે કે પરીક્ષણ પણ માત્ર Medicare પ્રાપ્તકર્તાઓને જ લાગુ કરી શકાય છે. ફેડરલ ગરીબી માર્ગદર્શિકાના બસો ટકા (200%) કરતાં ઓછી અથવા તેની બરાબર નિશ્ચિત આવક સાથે નિવૃત્ત થયેલા અરજદારો માટે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટેની યોગ્યતા નિર્ધારિત કરવાનો આ સંપત્તિના

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

મૂલ્યાંકનનો ઉદ્દેશ્ય છે. આ નીતિ મૂલ્યાંકનના ઉદ્દેશ્યો માટેની સંપત્તિ અરજદાર પાસે બેંકમાં રહેલી કોઈપણ રોકડ અથવા રોકડ-સમકક્ષનું પ્રતિનિધિત્વ કરશે અને તેની સાથે અમુક બિન-નિવૃત્તિ રોકાણ એકાઉન્ટ્સ (એટલે કે, સ્ટોક્સ, બોન્ડ્સ અને રિયલ એસ્ટેટ)ના મૂલ્યનું પણ પ્રતિનિધિત્વ કરશે. જો કે, ઘરના અરજદારનું લિવ ઇન અને મોટર હોમ અથવા મોટરસાઇકલ સહિત એક વાહનને એસેટ ટેસ્ટમાંથી બાકાત રાખવામાં આવ્યા છે. વધુમાં, કોઈપણ ઘરગથ્થુ વસ્તુઓને સંપત્તિની ગણતરીમાંથી બાકાત રાખવામાં આવે છે. નોંધનીય છે કે, 401(k), 401(a), 403(b) અને/અથવા 457(b) જેવા નિવૃત્તિ ખાતાઓને ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની સંપત્તિ પરીક્ષણના હેતુઓ માટે સંપત્તિ ગણવામાં આવતા નથી. આ દિશાનિર્દેશો Medicare સેવિંગ્સ પ્રોગ્રામને પ્રતિબિંબિત કરે છે અને તે મુજબ સેન્ટર ફોર Medicare એન્ડ Medicaid સર્વિસિસ (CMS) દ્વારા સુધારી શકાય છે. વિશિષ્ટ વિગતો <https://www.medicare.gov/basics/costs/help/medicare-savings- પર જોવા મળે છે>

- જો સંપત્તિની મર્યાદા ઓળંગાઈ જાય તો અરજદારને કુલ રાઈટ-ઓફમાંથી અયોગ્ય ઘોષિત કરવામાં આવશે, તે સમયે ઓછું ડિસ્કાઉન્ટ લાગુ કરવામાં આવશે. સંપત્તિની મર્યાદા અટેચમેન્ટ 2 - સંપત્તિની મર્યાદામાં સામેલ થાય છે.
- વ્યક્તિગત ફાઇનાન્શિયલ સ્ટેટમેન્ટનો ઉપયોગ કરીને અથવા તે અરજદારના સૌથી તાજેતરના ફોર્મ W-2, સૌથી તાજેતરના ફોર્મ 1040, ટેક્સ ટ્રાન્સક્રિપ્ટ્સ, બેંક સ્ટેટમેન્ટ્સ અથવા અન્ય કોઈપણ દસ્તાવેજ કે જે રિપોર્ટ કરેલી આવકને સમર્થન આપે છે તેની નકલો મેળવીને આવકની ચકાસણી કરી શકાય છે. આવકને નિમ્નલિખિત માંથી કોઈપણ તરીકે વ્યાખ્યાયિત કરવામાં આવે છે: a) વેતન અને પગાર; b) બાળ આધાર; c) ભરણપોષણ; d) બેરોજગારી વળતર; e) કામદારનું વળતર; f) અનુભવીનું પેન્શન; g) સામાજિક સુરક્ષા; h) પેન્શન અથવા વાર્ષિકી; i) ડિવિડન્ડ; j) બચત અથવા બોન્ડ પર વ્યાજ; k) એસ્ટેટ અથવા ટ્રસ્ટમાંથી આવક; l) ચોખ્ખી ભાડાની આવક અથવા રોયલ્ટી; m) સ્વ-રોજગારમાંથી ચોખ્ખી આવક; n) કોઈપણ સ્ત્રોતમાંથી ફાળો, જેમાં ઉપર વ્યાખ્યાયિત કર્યા મુજબ ઘરના કોઈપણ વ્યક્તિઓના સમર્થન માટે યોગદાન આપેલ કોઈપણ રકમનો સમાવેશ થાય છે.
- આવકની ચકાસણીને સમર્થન આપતા દસ્તાવેજો કરણ અને ઉપલબ્ધ સંપત્તિઓ ભવિષ્યના સંદર્ભ માટે દર્દીની ફાઇલોમાં રાખવામાં આવશે.
- દર્દીની ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન અને/અથવા દર્દી/અરજદાર ફાઇનાન્શિયલ સ્ટેટમેન્ટ માંથી મેળવેલી માહિતી અને દર્દીના સંસાધનોને સમર્થન આપવા માટે દર્દી દ્વારા પ્રદાન કરવામાં આવેલ કોઈપણ અન્ય દસ્તાવેજો પર આધાર રાખવા ઉપરાંત,

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

AdventHealth વધારાના સ્વતંત્ર યોગ્યતા મૂલ્યાંકન (IEA) પર પણ આધાર રાખી શકે છે. દર્દીના સંસાધનોને પ્રમાણિત કરવા અથવા દર્દી દ્વારા પ્રદાન કરવામાં આવેલ માહિતીને ચકાસવા માટે તૃતીય-પક્ષ માહિતી પર આધાર રાખી શકે છે. તે માહિતીમાં ક્રેડિટ રિપોર્ટિંગ બ્યુરો દ્વારા ઉપલબ્ધ ક્રેડિટ રિપોર્ટ્સમાંથી દસ્તાવેજીકરણ અને ડેટાબેઝ દ્વારા આવકની ચકાસણી માટે IRS ટેક્સ ટ્રાન્સક્રિપ્ટ પર પ્રતિબિંબિત થતાં અગાઉના આખા વર્ષની આવક સંબંધિત માહિતી સામેલ હોઈ શકે છે જેનો ઉપયોગ સંસ્થાઓ રોજગાર અને આવકની માહિતી ચકાસવા માટે કરી શકે છે. આ ડેટાબેઝમાં યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સમાં પગારપત્રક માહિતીના મોટા કેન્દ્રીય ભંડારનો સમાવેશ થાય છે, જેમાં લાખો નોકરીદાતાઓ પેરોલ રેકોર્ડનું યોગદાન આપે છે. આ સાધનોમાંથી આવકની માહિતી વ્યક્તિના નાણાકીય સંજોગોની સંપૂર્ણ સમજણ વિકસાવવામાં મદદ કરે છે.

- ઇન્ડિપેન્ડન્ટ એલિજિબિલિટી એસેસમેન્ટ (IEA), ટ્રલ્સનો ઉપયોગ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની યોગ્યતાને યોગ્ય ઠેરવવા માટે થઈ શકે છે. ક્રેડિટ રિપોર્ટ્સનો સમાવેશ કરવા માટે સ્વતંત્ર યોગ્યતા મૂલ્યાંકન નિયંત્રિત કરવામાં આવી શકે છે અને જ્યારે દર્દી સહાયની એપ્લિકેશન ન આપે ત્યારે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની યોગ્યતા નક્કી કરવા માટે લાગુ પડતા કાયદાકીય જરૂરિયાતો સાથે સુસંગત, અંદાજિત ધરનું કદ અને આવકની રકમ નક્કી કરવા માટે તેનો ઉપયોગ કરવામાં આવશે. અથવા સહાયક દસ્તાવેજીકરણ અથવા અન્યથા ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ નિર્ધારણ દસ્તાવેજીકરણ પ્રદાન કરવામાં અસહયોગી છે. આ સાધનોમાં ક્રેડિટ રિપોર્ટ્સ, અન્ય તૃતીય-પક્ષ સંપત્તિની માહિતી અને આવકની ચકાસણીનો સમાવેશ થાય છે, પરંતુ તેના સુધી મર્યાદિત નથી, જેનો ઉપયોગ વીમા વિનાના દર્દીની નાણાકીય જરૂરિયાતને પ્રદર્શિત કરવા માટે થઈ શકે છે.
 - નાણાકીય યોગ્યતા એપ્લિકેશન પત્રકો સંભાળ માટે પ્રથમ પોસ્ટ-ડિસ્ચાર્જ બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટ પ્રદાન કરવામાં આવે તે તારીખના 240 દિવસ સુધી ધ્યાનમાં લેવામાં આવશે.
- અનુમાનિત યોગ્યતા: જે વ્યક્તિઓ વીમા વિનાની છે અને નિમ્નલિખિત માંથી એક અથવા વધુ દ્વારા રજૂ કરવામાં આવી છે તેઓ પૂર્ણ થયેલ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન ફોર્મની ગેરહાજરીમાં સૌથી વધુ ઉદાર ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે પાત્ર ગણી શકાય:

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

- વ્યક્તિની સ્વતઃ ઓળખ બેઘર તરીકે થાય છે.
 - વ્યક્તિનું અવસાન થયું હોય અને કોઈ જ્ઞાત મિલકત અથવા પતિ/પત્ની નથી જે હોસ્પિટલની બાકીની રકમ અથવા દેવું ચૂકવી શકે.
 - વ્યક્તિ એક અપરાધ માટે જેલમાં છે.
 - વ્યક્તિ માનસિક રીતે અસમર્થ હોય છે.
 - વ્યક્તિ હાલમાં Medicaid માટે પાત્ર છે પરંતુ સેવાની તારીખે ન હતી.
 - હિંસક અપરાધો પીડિતો વળતર અધિનિયમ અથવા જાતીય હુમલો પીડિતો વળતર અધિનિયમ હેઠળ રાજ્ય દ્વારા સહાય મેળવવા માટે વ્યક્તિ પાત્ર છે.
 - સ્વતંત્ર યોગ્યતા મૂલ્યાંકન દ્વારા વ્યક્તિ પાસે ચુકવણી ક્ષમતાનો સ્કોર ઓછો અથવા અજાણ્યો હોવાનું માનવામાં આવે છે. સ્વતંત્ર યોગ્યતા મૂલ્યાંકનમાં એલ્ગોરિધમનો સમાવેશ થાય છે જે ક્રેડિટ બ્યુરો, વસ્તી વિષયક ડેટાબેસેસ અને હોસ્પિટલ વિશિષ્ટ ડેટાનો સમાવેશ કરે છે. તૃતીય-પક્ષ ક્રેડિટ રિપોર્ટ ડેટા અને અન્ય સાર્વજનિક રીતે ઉપલબ્ધ ડેટા સ્ત્રોતો સ્વાસ્થ્ય સંભાળ ઉદ્યોગ-માન્યતા પ્રાપ્ત, ભવિષ્યસૂચક મોડેલનો ઉપયોગ કરે છે જે સામાજિક-આર્થિક અને નાણાકીય ક્ષમતાના સ્કોરની ગણતરી કરવા માટે સાર્વજનિક રેકોર્ડ ડેટાબેઝ પર આધારિત હોય છે. આ સ્વતંત્ર યોગ્યતા મૂલ્યાંકન જેથી માંથી મેળવેલી માહિતી આ પોલિસી હેઠળ નાણાકીય જરૂરિયાતના પર્યાપ્ત દસ્તાવેજોની રચના કરશે વ્યક્તિઓને સંબંધિત આર્થિક માધ્યમોની શ્રેણીઓમાં વર્ગીકૃત કરી શકાય, પછી ભલે તે સંપૂર્ણ દસ્તાવેજીકરણ સ્વૈચ્છિક રીતે પ્રદાન કરવામાં આવ્યું હોય.
 - ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે વ્યક્તિ અગાઉ મંજૂર કરવામાં આવી હતી, અને સેવાની તારીખ મૂળ એપ્લિકેશન મંજૂરીની તારીખ પછીના બાર (12) મહિના પહેલા અથવા બાર (12) મહિનાની અંદર આવે છે.
- આ પોલિસી અનુસાર ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે પાત્ર હોવાનું માનવામાં આવતી કોઈપણ વ્યક્તિ માટે, આ વિભાગ C અને આ સમગ્ર પોલિસીમાં વર્ણવેલ સમાન ક્રિયાઓ લાગુ પડશે જેમ કે વ્યક્તિએ પૂર્ણ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન ફોર્મ સબમિટ કર્યું હોય. જો કે, દર્દીની કેટલીક વસ્તી પરંપરાગત ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન પ્રક્રિયામાં સામેલ નહીં થઈ શકે. જો દર્દી ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની એપ્લિકેશન સબમિટ ન કરે, તો AdventHealth દર્દીને ઉપરોક્ત સંદર્ભિત સ્વતંત્ર યોગ્યતા મૂલ્યાંકન (IEA) ના આધારે સંગ્રહમાં મોકલવાના બદલે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ આપવાનું પસંદ કરી શકે છે.

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

- લેખિત આવકની માહિતી સુરક્ષિત કરવા માટે દરેક વાજબી પ્રયાસોનો ઉપયોગ કરવામાં આવશે, અને જો પ્રદાન કરવામાં ન આવે તો, IEA દ્વારા ચકાસવામાં અસમર્થતા માટે અમે દર્દીના પ્રમાણીકરણ અને જણાવેલ આવકનો ઉપયોગ કરીશું.
- **ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે એપ્લિકેશન કરવાની પદ્ધતિ**
 - AdventHealth ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે એપ્લિકેશન ફોર્મ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે એપ્લિકેશન કરવા માટે, વ્યક્તિએ AdventHealth ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન ફોર્મ ભરવું આવશ્યક છે. વ્યક્તિ યોગ્યતા ચકાસવા માટે જરૂરી તમામ સહાયક ડેટા પ્રદાન કરશે, જેમાં આવકની ચકાસણી કરતા સહાયક દસ્તાવેજોનો સમાવેશ થાય છે. આવકની ચકાસણીના સ્વીકાર્ય સ્વરૂપોમાં સૌથી તાજેતરનું W-2, સૌથી તાજેતરનું ફાઇલ કરાયેલ 1040 ટેક્સ ફોર્મ, 4506-T વિનંતીઓથી સંબંધિત ટેક્સ ટ્રાન્સક્રિપ્ટ્સ, બેંક સ્ટેટમેન્ટ્સ અને જ્યારે ધરની આવક શૂન્ય હોય ત્યારે સહી કરેલા સમર્થન પત્રોનો સમાવેશ થાય છે, પરંતુ તેના સુધી મર્યાદિત નથી. જો અરજદારની આવકની ચકાસણી કરતા દસ્તાવેજોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હોય, તો મંજૂર ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની એપ્લિકેશન સેવાની તારીખોથી બાર (12) મહિના પહેલાં અને મંજૂરીની તારીખ પછીના બાર (12) મહિનાઓ પર લાગુ થશે અને તેને પુનરાવર્તિત કરવાની જરૂર નહીં હોય. આ વિંડોની બહારની સેવાની તારીખોને સહાય માટે નવી એપ્લિકેશનની જરૂર પડશે.
 - AdventHealth ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સનું એપ્લિકેશન ફોર્મની એક નકલ AdventHealth હોસ્પિટલ્સની વેબસાઇટ પર એક્સેસ કરીને, મેઇલ દ્વારા, ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ વિભાગમાંથી મફત નકલની વિનંતી કરીને અથવા કોઈપણ AdventHealth પ્રવેશ/નોંધણીના સ્થાન પર રૂબરૂમાં નકલની વિનંતી કરીને એક વ્યક્તિ મેળવી શકે છે.
 - AdventHealth ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સનું એપ્લિકેશન ફોર્મ પેશન્ટ ફાઇનાન્શિયલ સર્વિસીસને પ્રક્રિયા માટે કરવામાં આવશે. વ્યક્તિ પાસેથી આવકના પુરાવા (POI) ની જરૂર પડી શકે છે. વધુમાં, Medicare લાભાર્થીઓ ફેડરલ કાયદા અનુસાર વધારાની સંપત્તિ પરીક્ષણને પાત્ર છે. વ્યક્તિના કુલ સંસાધનો (જેમાં કુટુંબની આવકનું સ્તર, Medicare દર્દીઓ માટે જરૂરી હોય તેવી સંપત્તિ અને અન્ય સંબંધિત માહિતીનો સમાવેશ થાય છે પરંતુ તેના સુધી મર્યાદિત નથી) ના આધારે વ્યક્તિગત યોગ્યતા નક્કી કરવા માટે સમીક્ષા પૂર્ણ કરવામાં આવે છે. વીમાધારક દર્દીઓ માટે \$25,000 થી વધુ બેલેન્સ માટે POI જરૂરી છે. વીમા વિનાના દર્દીઓ પર અને \$25,000 થી ઓછા બેલેન્સ માટે લેખિત પ્રમાણપત્ર સ્વીકારવામાં આવશે.

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલાં, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

- **ચુકવણી ન કરવાના સંજોગોમાં લેવામાં આવી શકે તેવા પગલાં:** હોસ્પિટલની સુવિધા સંભાળ માટે પ્રથમ પોસ્ટ-ડિસ્ચાર્જ બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટ પ્રદાન કરે છે તે તારીખથી એકસો વીસ (120) દિવસ, AdventHealth અસાધારણ સંગ્રહ પ્રવૃત્તિઓ (ECA's) માં સામેલ થઈ શકે છે જેમાં તૃતીય પક્ષને ઋણ વેચવાનું સામેલ છે, પરંતુ આ મર્યાદિત નથી (વિભાગ E જુઓ ઋણ વેચાણ અંગેની વધુ માહિતી માટે આ પોલિસીની) કોઈપણ ECA ની શરૂઆત કરતા ઓછામાં ઓછા 30 દિવસ પહેલાં નીચેની સૂચનાઓ વ્યક્તિને પ્રદાન કરવામાં આવે તે પછી જ: 1) એક લેખિત સૂચના, સાદી ભાષાના સારાંશ સાથે, વ્યક્તિને આપવામાં આવે છે જે દર્શાવે છે કે લાયક વ્યક્તિઓ માટે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ ઉપલબ્ધ છે અને ચોક્કસ ECA સૂચવે છે કે જે નિર્ધારિત સમયમર્યાદા પછી શરૂ થઈ શકે છે (અંતિમ તારીખ 30 દિવસ કરતાં પહેલાંની ન હોઈ શકે. લેખિત સૂચના આપવામાં આવે તે પછી), અને 2) વ્યક્તિને AdventHealth હોસ્પિટલ સુવિધાની ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી વિશે અને વ્યક્તિ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન પ્રક્રિયામાં કેવી રીતે સહાય મેળવી શકે તે વિશે સૂચિત કરવાનો વાજબી પ્રયાસ કરવામાં આવે છે.

- કોઈ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન ફોર્મ કરેલ નથી: જો હોસ્પિટલ સુવિધા પ્રદાન કરવામાં આવેલ સંભાળ માટે પ્રથમ પોસ્ટ-ડિસ્ચાર્જ બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટ પ્રદાન કરે તે તારીખથી એકસો વીસ (120) દિવસની અંદર કોઈ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન ફોર્મ સબમિટ કરવામાં આવ્યું ન હોય, અને લેખિત સૂચનામાં નિર્ધારિત સમયમર્યાદા પસાર થઈ ગઈ હોય, તો AdventHealth એક અસાધારણ સંગ્રહ પ્રવૃત્તિ શરૂ કરી શકે છે. જો તૃતીય પક્ષના સ્ત્રોતો સ્વતંત્ર યોગ્યતા મૂલ્યાંકન (Independent Eligibility Assessment) ના આધાર પર હોવાના વિશ્વાસનીય પુરાવા સૂચવે છે કે દર્દી પાત્ર છે તો એપ્લિકેશન ફોર્મ ન થયું હોય તો પણ AdventHealth ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પ્રદાન કરવાનું પસંદ કરી શકે છે.
- અપૂર્ણ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન ફોર્મ કર્યું:

જો કોઈ વ્યક્તિ સંભાળ માટેનું પ્રથમ પોસ્ટ-ડિસ્ચાર્જ બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટ પ્રદાન કરેલ (એપ્લિકેશનનો સમયગાળો) તારીખ પછી 240 દિવસની અંદર અધૂરી ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન કરે છે, તો AdventHealth એ નિમ્નલિખિત એક્શન્સ લેવા અનિવાર્ય છે:

- કોઈપણ અસાધારણ સંગ્રહ પ્રવૃત્તિઓ / એક્સ્ટ્રાઓર્ડિનરી કલેક્શન એક્ટિવિટી (ECA) સ્થગિત કરવી
- વ્યક્તિને લેખિત સૂચના પ્રદાન કરવી જે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી અથવા ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન ફોર્મ હેઠળ જરૂરી વધારાની માહિતી અને/અથવા દસ્તાવેજોનું વર્ણન કરે જે વ્યક્તિએ વાજબી સમયની અંદર કરવું

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલાં, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

આવશ્યક છે અને જેમાં ટેલિફોન નંબર અને ભૌતિક સ્થાન સહિતની સંપર્ક માહિતી સામેલ છે. AdventHealth એન્ટિટી અથવા વિભાગ કે જે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી વિશેની માહિતી પ્રદાન કરી શકે છે, તેમજ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન પ્રક્રિયામાં સહાય પ્રદાન કરી શકે તેવી સંપર્ક માહિતી અથવા વૈકલ્પિક રીતે, બિન-લાભકારી સંસ્થા અથવા સરકારી એજન્સી કે જે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશનની પ્રક્રિયા સાથે સહાય પ્રદાન કરી શકે છે.

- જો ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન ફોર્મ ઉપર ચર્ચા કરેલ સમયમર્યાદા સુધીમાં પૂર્ણ ન થાય, તો હોસ્પિટલ ECA ની પહેલ કરી શકે છે અથવા ફરી શરૂ કરી શકે છે. વીમા સાથે જોડાયેલા પૂર્વાધિકાર (આપમેળે, જવાબદારી, જીવન અને હેલ્થ) કે જે વ્યક્તિના દાવાને કારણે બાકી રહેલી સંભવિત આવકનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે જેના માટે AdventHealth દ્વારા સંગ્રહ પ્રક્રિયાના સંબંધમાં કાળજી આપવામાં આવે છે. ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસીના પાત્ર વ્યક્તિઓ સામે અન્ય કોઈ વ્યક્તિગત ચુકાદાઓ અથવા પૂર્વાધિકાર દાખલ કરવામાં નહીં આવે.
- AdventHealth સામાન્ય સંગ્રહની અવધિ ફરી શરૂ થાય તે પહેલાં અધૂરી એપ્લિકેશનને પૂર્ણ કરવાની સુવિધા આપવા માટે સંપર્ક કરવાના ઓછામાં ઓછા બે પ્રયાસો કરશે.

- **સંપૂર્ણ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન સબમિટ કરી:**

જો કોઈ વ્યક્તિ સંભાળ માટેનું પ્રથમ પોસ્ટ-ડિસ્ચાર્જ બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટ પ્રદાન કરેલ (એપ્લિકેશનનો સમયગાળો) તારીખ પછી બસો ચાલીસ (240) દિવસની અંદર અધૂરી ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન કરે છે, તો AdventHealth એ નિમ્નલિખિત એક્શન્સ લેવા અનિવાર્ય છે:

- ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે વ્યક્તિની યોગ્યતા અંગે નિર્ધારણ કરવું અને દસ્તાવેજ બનાવવું.
- યોગ્યતા નિર્ધારણ અને નિર્ધારણ માટેનો આધાર પૂરો ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ એપ્લિકેશન ફોર્મ પ્રાપ્ત કર્યા પછી સામાન્ય રીતે સાઠ (60) દિવસની અંદર વ્યક્તિને સમયસર લેખિતમાં સૂચિત કરવું.
- વ્યક્તિને બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટ પ્રદાન કરવું (\$0 બેલેન્સ બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટ માટે જરૂરી નથી) જે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી-પાત્ર વ્યક્તિ તરીકે ઋણની રકમ સૂચવે છે અને સમજાવે છે કે વ્યક્તિ સંભાળ માટે AGB સંબંધિત માહિતી કેવી

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

રીતે મેળવી શકે છે અને કેવી રીતે AdventHealth એ વ્યક્તિગત ઋણની રકમ કેવી રીતે નક્કી કરી છે.

- ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે અયોગ્ય હોય તેવા અન્ય કોઈ બેલેન્સ બાકી ન હોય તો વ્યક્તિને કોઈપણ વધારાની ચૂકવણી પરત કરવી.
- કોઈપણ ECA ને ઉલટાવી લેવા માટે ઉપલબ્ધ તમામ પગલાં લેવા જે વ્યક્તિના વિરુદ્ધ લેવામાં આવ્યા છે.
- ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે અયોગ્ય નક્કી કરાયેલી કોઈપણ વ્યક્તિને અસંમતની લેખિત સૂચના પ્રદાન કરવી અને ઇનકાર માટેનું કારણ અને અપીલ દાખલ કરવા માટેની પ્રક્રિયા અને સંપર્ક માહિતી બંનેનો સમાવેશ કરવો. જો કોઈ વ્યક્તિ ઇનકાર સાથે અસંમત હોય, તો વ્યક્તિ ઇનકારના 45 દિવસની અંદર લેખિતમાં અપીલની વિનંતી કરી શકે છે. અપીલમાં કોઈપણ વધારાની સંબંધિત માહિતી સામેલ હોવી જોઈએ જે અપીલના મૂલ્યાંકનમાં મદદ કરી શકે. ઇનકારને રદ કરવાની અપીલ માટેની વિનંતીની ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ સમિતિ દ્વારા માસિક સમીક્ષા કરવામાં આવશે. ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ સમિતિ દ્વારા લેવામાં આવેલા નિર્ણયો સમિતિની સમીક્ષાના સાઠ (60) દિવસમાં વ્યક્તિને જણાવવામાં આવશે અને તે સમિતિના અંતિમ નિર્ણયને પ્રતિબિંબિત કરશે.
- સંપૂર્ણ નાણાકીય યોગ્યતા એપ્લિકેશન મળ્યા પછી, જો વ્યક્તિએ Medicaid સહાયતા માટે એપ્લિકેશન આપી હોય, જ્યાં સુધી Medicaid યોગ્યતા નિર્ધારિત ન થાય ત્યાં સુધી AdventHealth હોસ્પિટલ સુવિધા તેની ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી હેઠળ વ્યક્તિની યોગ્યતાના નિર્ધારણને મુલતવી રાખી શકે છે.

D. દર્દીની નાણાકીય સેવાઓની જવાબદારીઓ

- ફાઇનાન્સ રિવ્યૂ કમિટી:: ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે દર્દીની એપ્લિકેશનની સમીક્ષા નાણાં સમીક્ષા સમિતિના એક અથવા વધુ સભ્યો દ્વારા કરવામાં આવે છે, જેમાં નાણાકીય સંયોજક, સુપરવાઈઝર અથવા ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સના મેનેજર, નિયામક અને ઉપપ્રમુખ અથવા ઉચ્ચનો સમાવેશ થાય છે. ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ સમિતિ સીમારેખા અને બિન-નિયમિત ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ ભલામણોની સમીક્ષા કરે છે જેને કેસ-દર-કેસ સમીક્ષાની જરૂર હોય છે.
- ખાતા દીઠ \$25,000 થી વધુની ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ નાણાકીય સમીક્ષા સમિતિ દ્વારા મંજૂર થવી આવશ્યક છે.

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

- ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ સમિતિ દ્વારા સમીક્ષા અને મંજૂરી પછી, મંજૂર ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ દર્દીની નાણાકીય સેવાઓ દ્વારા વ્યક્તિના એકાઉન્ટમાં લાગુ કરવામાં આવશે.
- પેશન્ટ ફાઇનાન્શિયલ સર્વિસીસ એ નિર્ધારિત કરવાની જવાબદારી ધરાવે છે કે AdventHealth એ વ્યક્તિ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી છે કે નહીં તેનું મૂલ્યાંકન કરવા માટે વ્યાજબી પ્રયાસો કર્યા છે કે નહીં – પાત્ર છે અને શું હોસ્પિટલ કોઈપણ ECA માં જોડાવા માટે પગલાં લઈ શકે છે.
- સંગ્રહ સેવાઓ માટે AdventHealth સાથે કરાર કરતી બિલિંગ એજન્સીઓ તમામ બિલિંગ અને કલેક્શન બાબતોના સંદર્ભમાં આ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસીનું પાલન કરશે.
- વ્યક્તિનું દેવું અન્ય પક્ષને વેચવું (નીચે સમજાવ્યા મુજબ નોન-એક્સ્ટ્રાઓર્ડિનરી કલેક્શન એક્ટિવિટી (ECA) વેચાણ સિવાય) એ એક્સ્ટ્રાઓર્ડિનરી કલેક્શન એક્ટિવિટી (ECA) ધ્યાનમાં લેવામાં આવે છે અને જ્યાં સુધી સેક્શન C માં ઉપર દર્શાવેલ જરૂરી પગલાં પૂર્ણ ન થાય ત્યાં સુધી તેની શરૂઆત ન કરવી જોઈએ. દેવાના કોઈપણ સૂચિત વેચાણ, મુખ્ય સેવા કરારને AdventHealth સિનિયર ફાઇનાન્સ ગ્રૂપ દ્વારા મંજૂર કરવામાં આવવો જોઈએ અને અમલ પહેલાં AdventHealth કોન્ટ્રાક્ટ રિવ્યૂ પ્રક્રિયામાં સબમિટ કરવું અનિવાર્ય છે.

દેવાના ચોક્કસ વેચાણને અસાધારણ સંગ્રહ પ્રવૃત્તિઓ ધ્યાનમાં લેવામાં આવતી નથી. નોન-ECA દેવું સેલ્સ માટે જરૂરી છે કે AdventHealth દેવું ખરીદનાર સાથે કાયદેસર રીતે બંધનકર્તા લેખિત કરારમાં પ્રવેશ કરે જે નીચેની બાબતો નિર્ધારિત કરે છે:

- ખરીદનાર કોઈપણ અસાધારણ સંગ્રહ પ્રવૃત્તિઓ (ECA's) માં જોડાઈ નહીં શકે.
- ખરીદનારને IRS સ્થાપિત દર કરતાં વધુ દેવું પર વ્યાજ વસૂલવા પર પ્રતિબંધ છે.
- AdventHealth હોસ્પિટલ સુવિધા દ્વારા વ્યક્તિ નાણાકીય યોગ્યતા પોલિસીને પાત્ર છે તે નિર્ધારણ પર દેવું પરત કરવા યોગ્ય અથવા પરત લેવા યોગ્ય છે; અને
- જો દેવું પાછું લેવામાં આવતું નથી અથવા પરત કરવામાં આવતું નથી, તો ખરીદનારે ખાતરી કરવી જોઈએ કે વ્યક્તિ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી હેઠળ પાત્ર વ્યક્તિ તરીકે તે વ્યક્તિગત રીતે જવાબદાર છે તેના કરતાં વધુ ચૂકવણી ન કરે.

E. વ્યક્તિગત ચૂકવણીની યોજનાઓ

- સેલ્ફ-પે (સ્વ-ચૂકવણી) દર્દીઓ માટે ચૂકવણી યોજનાઓ તમામ દર્દીઓને ઓફર કરવામાં આવશે. તમામ સંગ્રહ પ્રવૃત્તિઓ દેવું સંગ્રહ પ્રથાઓને સંચાલિત કરતા ફેડરલ અને રાજ્યના કાયદાઓ અનુસાર કરવામાં આવશે. ચૂકવણી કરવામાં આવી રહી હોય ત્યારે એકાઉન્ટના બેલેન્સ પર કોઈ વ્યાજ ઉપાર્જિત થશે નહીં

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

સિવાય કે વ્યક્તિએ સ્વૈચ્છિક રીતે ચુકવણી વ્યવસ્થામાં ભાગ લેવાનું પસંદ કર્યું હોય જેમાં તૃતીય પક્ષ ગ્રાહક ધિરાણકર્તા દ્વારા લાગુ કરવામાં આવેલ વ્યાજ હોય.

- જો કોઈ વ્યક્તિ તેની વ્યક્તિગત રીતે વિકસિત ચુકવણીની યોજનાની શરતોનું પાલન કરે છે, તો કોઈ વસૂલાતની કાર્યવાહી કરવામાં નહીં આવે.

F. રેકોર્ડ-કીપિંગ

- તમામ એપ્લિકેશન અને વર્કશીટ ફોર્મની નકલો સાથે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની અધિકૃતતા દર્શાવતો રેકોર્ડ, કાગળ અથવા ઇલેક્ટ્રોનિક જાળવવામાં આવશે.
- પ્રક્રિયા કરાયેલી એપ્લિકેશન અને પ્રદાન કરવામાં આવેલ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ અંગેની સારાંશ માહિતી રેકોર્ડ જાળવી રાખવાની પોલિસી અનુસાર જાળવવામાં આવશે. સારાંશની માહિતીમાં AdventHealth ખાતે ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ માટે એપ્લિકેશન કરનારા દર્દીઓની સંખ્યા, કેટલા દર્દીઓએ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પ્રાપ્ત કરી છે, દરેક દર્દીને આપવામાં આવતી ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની રકમ અને દરેક દર્દીનું કુલ બિલ સામેલ હોય છે.
- ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સના ખર્ચની વાર્ષિક સામુદાયિક બેનિફિટ રિપોર્ટમાં જાણ કરવામાં આવશે. ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ (ચેરિટી કેર) એ તાજેતરમાં ઉપલબ્ધ ઓપરેટિંગ ખર્ચ અને સંબંધિત ખર્ચથી ચાર્જ રેશિયોનો ઉપયોગ કરીને પ્રદાન કરવામાં આવેલ સંભાળની કિંમત (શુલ્ક નહીં) તરીકે જાણ કરવામાં આવશે.

G. કાયદાને આધીન: ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સની જોગવાઈ હમણાં અથવા ભવિષ્યમાં સંઘીય, રાજ્ય અથવા સ્થાનિક કાયદાને આધીન હોઈ શકે છે. આવા પ્રકારનો કાયદો આ પોલિસી કરતાં વધુ બંધનકારક આવશ્યકતાઓને લાગુ કરવાની હદ સુધી નિયંત્રિત કરે છે.

IV. વ્યાખ્યા(ઓ): આ પોલિસી દ્વારા કવર કરવામાં આવેલા દર્દીના પ્રકારોમાં સામેલ છે, પરંતુ તે આટલા સુધી મર્યાદિત નથી:

- ઇમર્જન્ટ આઉટપેશન્ટ (આપાતકાલીન બહારના દર્દીઓ) (OP)
- ઇમર્જન્ટ એડમિશન (ઇનપેશન્ટ (IP) અથવા ઓબ્ઝર્વેશન (OBS))
- અગાઉની ઇમર્જન્ટ મુલાકાત સંબંધિત IP/OP ફોલો-અપ

AdventHealth હોસ્પિટલ સુવિધાઓમાં આપાતકાલીન સંબંધિત સંભાળ પ્રદાન કરતા તમામ ચિકિત્સક

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

પોલિસી

પ્રદાતાઓની સૂચિ માટે આ પોલિસીમાં પરિશિષ્ટ જુઓ, અને સમજાવે છે કે કયા પ્રદાતાઓ આ ફાઇનાન્શિયલ અસિસ્ટન્સ પોલિસી દ્વારા કવર કરવામાં આવ્યા છે અને કયા નથી. પોલિસીના પરિશિષ્ટમાં સમાવિષ્ટ પ્રદાતાઓની સૂચિ AdventHealth વેબસાઇટ પર ઓન લાઇન એક્સેસ કરી શકાય છે. AdventHealth હોસ્પિટલ સુવિધાના પેશન્ટ ફાઇનાન્શિયલ સર્વિસ ડિપાર્ટમેન્ટમાંથી એક કાગળની નકલ મફતમાં મેળવી શકાય છે.

નવી અથવા ખૂટતી માહિતી ઉમેરવા, ખોટી માહિતીને સુધારવા અને અપ્રચલિત માહિતીને કાઢી નાખવા માટે પ્રદાતાની સૂચિ ત્રિમાસિક રીતે અપડેટ કરવામાં આવે છે. સૌથી તાજેતરના અપડેટની તારીખ પ્રદાતા સૂચિમાં સામેલ છે.

AdventHealth વ્યક્તિગત ડોક્ટરો, પ્રેક્ટિસ ગ્રૂપ્સ અથવા અન્ય કોઈપણ સંસ્થાઓના નામની સૂચિ બનાવી શકે છે જે હોસ્પિટલ સાથે કરાર કરવા અથવા દર્દીઓને આપવામાં આવતી સંભાળ માટે બિલ આપવા માટે વપરાયેલ નામ દ્વારા કટોકટી અથવા તબીબી રીતે જરૂરી સંભાળ પ્રદાન કરે છે.

V. અપવાદ(દો): કોલોરાડો અને ઇલિનોઇસમાં સ્થિત **AdventHealth** હોસ્પિટલો રાજ્ય-વિશિષ્ટ અને સંયુક્ત-માલિકી સંબંધી વિચારણાઓને લીધે અલગ – અલગ પરંતુ સમાન પોલિસીઓ ધરાવે છે. આ હોસ્પિટલો આ પોલિસીમાં અપવાદ છે.

VI. સંદર્ભ(ર્ભો):

VII. સંબંધિત દસ્તાવેજ(જો) / જોડાણ(ણો):

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

જોડાણ 1 – 2023 સેલ્ફ પે ડિસ્કાઉન્ટ – Medicare સહિત પાછલી લૂકબેક

2023 AdventHealth સેલ્ફ પે ડિસ્કાઉન્ટ ગણતરીઓ	2023 વિનંતી કરેલ સેલ્ફ પે ડિસ્કાઉન્ટ % (501r)
દક્ષિણપૂર્વ પ્રદેશ	
હેન્ડરસનવિલે	70%
મુરે	87%
મેનચેસ્ટર	80%
ગોર્ડન	87%
રેડમોન્ડ	87%
ગ્રેટ લેક્સ રીજન	
હિંસડેલ હોસ્પિટલ	75%
લા ગ્રેન્જ મેમોરિયલ હોસ્પિટલ	75%
બોલિંગબ્રૂક હોસ્પિટલ	75%
વ્લેનચોક્સ મેડિકલ સેન્ટર	75%
દક્ષિણપશ્ચિમ પ્રદેશ	
ટેક્સાસ હેલ્થ હ્યુગુલી	78%
મેન્સફિલ્ડ	78%
સેન્ટ્રલ ટેક્સાસ	78%
રોલિન્સ બ્રુક	78%
મધ્ય અમેરિકા પ્રદેશ	
શૌની મિશન	82%
ડ્યુરેન્ડ	31%
સાઉથ ઓવરલેન્ડ પાર્ક***	82%
ઓટાવા	82%
મધ્ય ફ્લોરિડા વિભાગ દક્ષિણ	
ઓરલેન્ડો	79%
પશ્ચિમ ફ્લોરિડા વિભાગ	
ટેમ્પા/પેપિન	86%
ઝેફિરહિલ્સ	86%

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

કેરોલવુડ	86%
કોનરટન	86%
વેસ્ટી ચેપલ	86%
ઉત્તર પિનેલાસ	86%
ડેડ સિટી	86%
ઓકાલા	86%
સેબ્રિંગ	86%
હાર્ટ ઓફ ફ્લોરિડા	86%
લેક વેલ્સ	86%

સેન્ટ્રલ ફ્લોરિડા ડિવિઝન ઉત્તર

ડેલેન્ડ	79%
ફિશ	79%
પામ કોસ્ટ	79%
નવી સ્મિર્ના	79%
ડેટોના બીચ	79%
વોટરમેન	79%

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

2023 AdventHealth સેલ્ફ પે ડિસ્કાઉન્ટ ગણતરીઓ	2023 વિનંતી કરેલ સેલ્ફ પે ડિસ્કાઉન્ટ % (501r)	AGB ગણતરીની પદ્ધતિ
દક્ષિણપૂર્વ પ્રદેશ		
હેન્ડરસનવિલે	70%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
મુરે	87%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
મેનચેસ્ટર	80%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
ગોર્ડન	87%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
રેડમોન્ડ	87%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
ગ્રેટ લેક્સ રીજન		
હિંસડેલ હોસ્પિટલ	75%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
લા ગ્રેન્જ મેમોરિયલ હોસ્પિટલ	75%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
બોલિંગબ્રૂક હોસ્પિટલ	75%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
એનઓક્સ મેડિકલ સેન્ટર	75%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
દક્ષિણપશ્ચિમ પ્રદેશ		
ટેક્સાસ હેલ્થ હ્યુગુલી મેન્સફિલ્ડ	78%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
સેન્ટ્રલ ટેક્સાસ	78%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
રોલિન્સ બુક	78%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
	78%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
મધ્ય અમેરિકા પ્રદેશ		
શૌની મિશન	82%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
ડ્યુરેન્ડ	31%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
સાઉથ ઓવરલેન્ડ પાર્ક***	82%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
ઓટાવા	82%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
મધ્ય ફ્લોરિડા વિભાગ દક્ષિણ		
ઓરલેન્ડો	79%	12-Month Medicare only Lookback Method
પશ્ચિમ ફ્લોરિડા વિભાગ		
ટેમ્પા/પેપિન	86%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
એફિરહિલ્સ	86%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
કેરોલવુડ	86%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.

કોનરટન	86%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
વેસ્ટી ચેપલ	86%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
ઉત્તર પિનેલાસ	86%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
ડેડ સિટી	86%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
ઓકાલા	86%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
સેબ્રિંગ	86%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
હાર્ટ ઓફ ફ્લોરિડા	86%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
લેક વેલ્સ	86%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method

સેન્ટ્રલ ફ્લોરિડા ડિવિઝન ઉત્તર

ડેલેન્ડ	79%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
ફિશ	79%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
પામ કોસ્ટ	79%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
નવી સ્મિર્ના	79%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
ડેટોના બીચ	79%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method
વોટરમેન	79%	12-Month Comm+Mcare Lookback Method

જોડાણ 2 – એસેટ ટેસ્ટ

નોંધ: : નિમ્નલિખિત મર્યાદાઓ 2022 Medicare શેયર્ડ સેવિંગ્સ પ્રોગ્રામના સંસાધનની મર્યાદા છે અને તે <https://www.medicare.gov/basics/costs/help/medicare-savings-programs> પર વાર્ષિક ધોરણે અપડેટ થઈ શકે છે.

વ્યક્તિગત	\$8,400
વિવાહિત દંપતી	\$12,600

આ પોલિસીના ઇલેક્ટ્રોનિક સંસ્કરણને નિયંત્રિત સંસ્કરણ તરીકે માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોને અનિયંત્રિત દસ્તાવેજો માનવામાં આવે છે. પ્રિન્ટેડ નકલોનો ઉપયોગ કરતા પહેલા, ચકાસો કે તે વર્તમાનનું સંસ્કરણ છે.